unfl 3

n193 InTsvinya

n13fnen Hnunﬁﬂﬁﬂlun:mn! vt nramimdusesandlu wamiunuas

annzFusan i Bue tnlouoe Inuld | mipyasnTasent33dudadmiilEndna
Aon13 Lt Banldnan imdusns e, W annz Yupan iy unle finhinae i
swsmteyalay Aoy 5 ey Snundy fofl n.a. 2530 e

L

nu‘i"mn’lﬂﬂmu 15 uspva: 38.63 (33wfunis

nnffunseaaau) Awienrwhaflazntmiulu
BUIAA SDUR: 42.3 Woreaz 57.7 mouanlafianh
Tedurqe 4 futwaA sz mdungaly iffe o lmfu
Taun eaguovand ey #n%  ShuuyRsfRBen suDeRRd
. D iinyovans o Emuovd-y nsAmeweedaRrd  nsAnemes
@l nsDefufeansuaag oA AsAUEAN I BYDYERS  szBzne
snflogeWunpoes V'*?m-li‘ ponanimtunnvind unav

RETREIE PRUBERLTS Tjove Sufloutenisiyns 2 au uaz

)

Wrurfvevandlu :1wl!~a‘~a almthmdu 1 un'ﬂ’!mﬂ..i'lnu‘m’mwunﬂﬂhnunw

and mw-.-mﬂ.%%%ﬂ%ﬁ w ﬂqnﬂa wiuuazarmfaflasnhndy

Tusunnn tﬂu“m-:uﬂnnwmw‘nnwin woufleffu  adffez1glun 9% inaenndod

v R FERE BRI D VL) A B omass

AT ﬁuau sIEmIeduls

offe m3Tiasniluidosntmtimtudan3fan iudotesiuou 4ss 1w uaz
A8 M Aun135 a1z ilu (e whnflezntmiu lusurnadan A 1o Tanmtunn oy
#2087997 W7 307 3w uaznpuflazSinsrsmeyaluahiuae Wy lnugnedns13osazuny
n-l-m"'nmfuun:rn1::!nih:n":n:?u'lum.l"mnﬂ‘munmnn’mwun1ifﬂ’ﬂ"inﬂ|i'luﬂ'11mmwﬁn{

e ifunsusnens wMusEB S WA sRTT I no gy BvaRIRTA DN AN T UE 2R AR R



ezt mulusunadone ludfe

Shwouysl#saogfun e mluuazas whsfeznimdy lusuina

s nA1aefl 11 wuda YuyasiifTaeguovandTualunivuanaeniantmdu

#osz iiulasmandfiynsfdfsnogsznine o - 2 au  waimduludasrdonas 24.8 9In

fusovazvaentantimiula ifuuand R os s2.4  WdestmouymaRT8 ey pean iy
iuvannia 3 aufulunqug / ﬂuu’ﬁﬁuﬂ‘aﬁnwﬁﬁﬂwﬁu 0.00

(Chi-Square = 38.5m RN B o summeee - ua i Cramer's V (V) fian

it u Ml lAn il ndumusaetuou
ynf0#Snoyuovan e - AP nfiakn N\ anafie anSRdynsiT#Sney

M0 0 - 2 AU A o i~ sopazyovan SRR miule
anav iudeuaz 16.1 fuffuifu 3 muifulyswahd
(Honnsoumazdutuadgifn 717 wuyraRTdTneyvovaniTua

renawARfRzn Imdundef e 00 (Chi-Square = 52.36) UA:

n11uﬁ’uﬁ.|n'lﬁ~alﬂ" = Lromeres s oty owme, T "'lﬁl.l 0.4z Fvogluszdv

taunan '!
L

—RUEINENINGINS
q mzm pii)b(\iniod (1)

.50 URZ .6 Trrwduus luszfuunnedunas

+30 WAT .49 Tz wdutus Tuszdudunaie

.10 uaz .zs Farwdunus Tuszdua®

.01 UAz .08 Tn2wdunus luszdvunyTudawduiud 1as

.00 Tuffarwdunus 1an



aavefl 11 Teuszueentantduuszniwinfssetmiulusuanseegauanfimavieigl ifu < O

shuunnw suuyaI R0 noy
"l;'ﬂﬂl.lm' ol vty - arwAnfezntimdu 5 S
" Tunh e An Tufin

o =2 AU 24,9 (s2) ool s0.1 (zas) ss.s (110) ar.z [77) &61.3 (187)

3 ruffuly sz.a (19

18.1 [18) s3.0 (88) as.7 (118)

az.3 (128) s7.7 (178) 100.0c (308)

2

A*° = gp.96, 1zhluatigl = o.00

V = p.,az

7

AULINENTNYINS
ARIANTANNINYAE



60

payEnIfunanimluuazarwhnflezn ity Tusuan

was AR 12 w3 eawyfralunaeuandenmianndy  dufe oenuae
and ifvunfudovazvoentanimiuss iWounfu  Fess v lasnanTlunquagatinda
25 Inwdudsen: 14.0 snfudesazuoentantmdule fufu ludons: 44.8 uas

a6.9 o wpovandifiuffuiiu 25 - 3a 0 uar ss Ffuluswshin  Foiiulus-y

duufigmuitdel e guevan g el nApnan iy uaz ifenasaunassiy
ﬂuﬂ"lﬁiﬁﬂﬂﬁu'ﬂ 12 ~ : ﬁﬂwﬁmﬁnuwﬁuﬁﬁﬁvﬁu 0.00
(Chi-Square = 37.92T @ ., il wouafif Cramer's V (V) inafu
0.28 Fveglusziuat o , |

1A A _ golylanmidundunuiteayyey
andfualuntvavns neuagA NI 25 1 Anezntimly
J0Uaz 61.2 wani siduseeas s9.4 uax 10.8
Wonguayand iuiu Sawahdy  dodulumwauufigau

%013 Fofonefovenansd
nmﬂunn%ﬁﬂ'muﬁ ‘

g lavmiuluuas  douaadf infooyde

‘ -
ﬁ g Tuouarn  #aifu n!ﬂllﬂd

£

Souflazinawhn 'l"jy' ) o lveuduntantndu  uas

fonaasuntssdudes ! N I0ET “test muadd aiqﬂuaﬂnmwﬁnﬂu'n"m)’u

::::ﬂ:::fﬁwﬁl#a‘hu.n Ej w ﬂjiﬁ jn'nuﬁ:rﬂ’un (8o 1ot
QRTEPATR HAT R e

Dadefith  waznan13% inszRRna W uRT eRL ilunafiensenowduRusaEn e
n I mduuaznag whnf ez iy TuounanfudausBaas tued 1fvafooyuavins
Woliin3T tnsnzilfinwmnsundy  SelauhdaunsBassBnndofugsfa SWuyRs
fr#vaey lulegiunevand Lfﬁuwimhwnﬂﬂﬂ‘m!nuu ol Taquazavafiazgln
pgueedrITlarwdutusnIadondnanentanmiu ludnsas (Aundely g1 wisuudas

sz wisuwaen a1 3euluesls



61

ounstauynfi85ne g ludeplun posnd i waswRensemusn  Tunguand
AynsRTf%moyszniae o - 2 Ay ouavdaIdenednaluntournrontamtmiu duffe
SasdmneanIinmiuls fufusandensz 1.0 lunguaneagsania 25 1 (Jusowas
31.7 unz 47.2 enquowfiuffuidu 25 - 34 9 usz 3s Ofuluawehdy e

nninnﬂﬂ:ﬁﬂ'un‘m’qn';ﬂﬁl;w xz-test nuIdeasdomea fiAfiazAu o0.00

[x.z'= 23.43) uazmaudutust s Cramer's V (V) flAqinafy 0.30 dv

1na tRsofunrwdunus (i - Wi/ -.E‘!ntiﬁ-mhﬂm}

s i1 ouanA eI W AR Rl ez v mly
wonz 1iulA v nan STl : ‘- Wonovas e0.8 s ndudpuazvev
] I- 67 » \ Wuduity 25 - 34 @
Awahdy Tl \\ Wiy (Ldn'lu'lnu‘n'm-mqmﬂﬂ
‘ | #208719189A2 WdLFUs wuudT
infazTualunteuannonawiinfl
sentdune 18 Jeulvve ol Sditadii o o Wuly iy 2 Ay eneaoumesdy

; - 2 - ’ o
Yo Fgmreafiinon X -test A i/ roh e 0.00 (¢ = 12.94)

L

V3

A A 18— —

A7 V infu o0.26%

_F"

'

amdulung i. FhTyrsfoun 3 Auduly wus y pyvavanIfaludunusiu

nanmidu Ty ﬂ m qu 2785 noyune
ﬂn!w*m-*rmﬂsu ‘j’m yﬂn ang mnnaumwuﬂ_ 64a.3 i
ouaz j ua"m'u ol
B9 udiﬁmmmm BIguINn nu1u noufldenoly

voudunasniimduuaznag mlnﬂnnquﬂn‘rm]‘u'lﬂun tdnmﬂﬂunﬂ:ﬁuﬁuiﬁﬁyﬁwlﬂ
fap XC-test nudTeahdoRazdy o.02 (x° = 7.65) wazarwdudus 1B (fonqd

Tanan V JAqnat 0.17 Feaneeeinifiy 0.11



a A whnflssnimlunu e yvesin i wduRusAon wARR sz iy
Tudnvazaaunfofiunwitus ify (olulahsuuyasfiTineguosand 1gwa9qu
fv130n) uaz ifonnssumssiuloatAgntonBfinay X -test wusn pyyovAnITnans
n1ﬂuHﬂﬂt:ﬂﬁnﬂh1ﬂ1:ihﬁhﬂﬁﬁﬁﬂﬂwihlﬂ-u.uﬁ ﬁx? = 19.51) wazAIn2WALNUS 1By

Womfliarae V iy 0.40 Felnaifvefunrnuduius By

Tnvaqunatal A i WAL o 2 walu TufiAnouanawasu g wiiels
uazawduiusoy lussd ’ -—- 1 ' a T8Taunna1 3 euduly Adwalu
NIVAVUATD YYD 9HR T BN r L el e, fade .

#miuna )0 \ ypvanITualuntvauronufin
faznimduunzarwn gl S andffynslyifiu 2 Au #

pguevanITualuntoy A WiiusaonwAnfaznmdnouay

AULINENTNGINS
ARIANTAUNINGA Y



&3

me 12 dsussvsentantmiuuszarwRafenimiulueunsus ogauasfinaanto gl iy as § shuwnawoguooEnd

uRsvTuyRI R Tnoy
nrantimiu Al szntmdua
oyEnd /shuauynan L a7
wh diny Fin Luifin
Anda zs 0 14.0(18) es.o(se) ez.e(114) &1.2(80) an .0 (3n) az.1(es)
e5-34 0 g 44.8(7a) a5.0(174) s8.4(87) a0.8(38) 21.6(e8)
as Duly 10.8({12) 8o,z (o) 28.4(111)

az.3(128) s7.7(178) 100.0(308)

LT
12 = 7o.84, 3zAuduahfgn = 0.00
. o.48
g-2 Ay
Ahnan es 0 weo.8(ss)  ss.z(as)  s1.9(e7)
26-34 0 2(a7) 23.8(za) as.o(71)
as Difuly * (a) 78.8(18)  10.2(18)
P so.n(110) @1.2(77) 1oc.o(187)

2 - 12.84, s=funlfud Ay = o.o0

V = g.26

3 muffuly

Atnds 25 0 . Ry ) () *(e) o.8(1)
z8-34 0 E . Tho.o(10) eo.o(1s) 21.2(2s8)
as Dfuly %e.a(s1)  sa.z(sz) ee.a(173) e.7(s) 81.3(s4)  78.0(se)
LE u!ﬁhﬂ.t 1va) Sod.o(248) 16,1018 s3.e(es) 100.0(118)
ﬂ“u y- tin ﬂmﬂjﬂ ﬂ']‘ﬂ ﬁ.n. azfulvatfgn = o.00
¥ = o.7 & . vV = o.eoQ)

-qnnu fapueRtingn s 3ne



&4

paypevalfivniamimduuazes whsfleznmlulusurnypvans

9nm1319fl 13wy eeHTTnaTunteuanABnII Nt sBeEn S ity (Rua AL
piguovand  ddufie 1doeyuevad ifuunfuiorazuoentantimdunevandes iy nfusay
#oaz ifiulAendasrdevaznrammluevandls ifufusndonas s.s lunquandfda o

pIgAin37 25 O idudowaz s0.4 usx s1.4 eeguessfifufuidu 25 - 34 O was

WanassuniszAulea danoaifinoe

58 -_x,z-test nu31 eyl B éﬂ!néwﬂﬂﬁﬁnwumﬂﬂﬂ

0.00 (1:..2 = 44,12) uL- - 2o ra"““’"::;, Cramer's V (V) ﬂﬁﬂni'lu-a:ﬂ'u

N
piguovaWinanen i whnflaz

R
Wl ?\;\\\ \4 oruuazl iy tdunse  does
* WnGueay 25 - 34 0 Aefazntindy

JDUAY 60.3 IDVRVNN ar | sedaiasiula s AW ':qn"m-n 25 {1 uaz ss Ofuly

Uunate fe o.30

mimdunosdndunly o

vl naa3ffinesnhdy

A wahA ﬂul‘inn-m'lmflu Un ";“‘F‘:’ = 1 awpovanfurezdualunivaune

A wAnflesznmluy . Ad BN {s: a5 ﬂ'—:u'!ﬂ S Rast. MOAA

oyvovdWinanon) W, _ﬂﬂﬁﬁszn\‘u 0.00

T
(-x.z = 43,88) A" ql MU 0.40 Tt acrULTURRTYL

Mnﬂﬁumﬁmn%q\ﬂﬁ]ﬂ ‘-sn-u Tunquan3fdyns

BYIZWIN O - n-lu-nn-aﬂ‘rﬂr]’a;mﬂ'un'lunwﬂ'munmw‘m!' naafie JoeAz

"“""‘@W’I‘Nﬂ?ﬂ«l%]%'}’mﬁ%ﬁﬂ £ 7 3.l

udosad as.2  ueanfony Wufuidy ss Ofulumwandy  fonndouron X -test
"3 mqunurﬂﬂnnuum-m"mm.mnﬂin!ndwﬂﬂ‘nﬁﬁ@mﬂﬁiﬂwﬁu 0.00 I:'x. =

28.60) A1 V tnfiu 0.33 Helngfvefuniuduiug iy



65
. .
uawmwhsflsznmdy  luyssnianIfivmouynsAT85negaznie o - 2 my
fon wnU3 1014w B A DTNaRD A WARS ez N e van Tusly uuuyum nanofn anIfg
Iﬂn1qt=ﬁiu 25 - 34 § Anvznimlugegnionas 65.4 389RUN 1DUAT 55.8 uR:
40.0 a3l doIgatinia 25 0 uaz 3s Ofulunwahdy A4 X2-test TazdvTuaag

2 . '
32AU 0.04 (X" = 6.42) uazA1 V in i o.18 Foanmvenifiy o.22

nﬁn-ﬁﬂunqun!ﬂ 33 ! / U ewyevdTunues lufuanent1animly

vovdadtay  Aves iiulee T

’ - 34 11 uaz as Tduly  namdu

Tudnstovazflna fpe 'f!!- a— bl AR A0 X -test AlAlul

ﬂ'unﬁﬁ'q!ﬁwuﬂ (P = ™ “\wk s 8o ifonfSmRan v inafu

0.06 Honylusziur]

RILRULERTL CLF A o WY NiAoun 3 auffuly  andddadoylu
njuegIznie 25 - Ba #f 4 o {uiray A" *°-test filatly

whfignwatifflszdy o.of (F = ‘;""’:"’":“' 1 Yhinfi o.26 deogluszdurn
'

Tawaqunanalaaa g "_,'""T anApnYInImtunnvand (i luaw

qu!puil‘h'h i =3 W lunquaniiyn+AT95a

sgdoua 3 Auduly .p” B rﬂhrnunnlun:mwﬂhﬂhm’

oy lusziuny nuunuv'luﬂ}n W AUNUGAD Y

o GUEIBEN N o
AN e

3TMW 0 - 2 Ay A wiluRudamissacoyluszdusy



Aol 13 JesEszeemantmbuuszmwhnfesetmiulusu sressdrutefnate gl i as O shuunaweIgueesnl

us zehwauyn IR Snoy
v iy Awlni s zntmidus
Lkl -+
NeRMN Y. =R T - = Tukn i
Ahinan l? a o.0(s) 11.86(87) "'-. (z0) aa.z(23) 17.2(s2)

es-34 =.6(181) €o0.3(76) as.7(s0) 41.6(126)
as Ofuly ! 18.4(23) s1.6(102) a1.3(128)
3 az.z(128) &87.8(178) 100.0(303)
% - ag.e9, ashuTuetifyt = o.o0
. V = o.40
=2 ’u
Ahnd 25 O es.e(2s)  4a.z(2a)  28.0(s2)
e8-3a4 0 85.4(ea) 34.8 (38) s5.9(104a)
a5 fiuly 40.0({12)  so.o(1e) 18.1 (38)
T sa.c(108) a1.4(77) voo.o(1es)

'.r_? = g.42, zfudvahfiyn = o.c4

V = p.ie

2 _auffuly -
Ahnaa es 0 Ly A «(a) « () (o)

28-34 0 E Bd.2 as) “_ ss.4(s) e3.e(1a)  10.0(2z2)
as Ofulu ‘ﬂvﬂ[ﬂll] as.ofes) wo.z(1s8) 11.8(11) ob.a(na) 81.2(88)
" AUYINgNTWEn 10 I
“\ x = 0.87, azfuduatifgy = 0.61 X = 5.4, szdvdeahigy = 0.0v
= 0.08 ¢ ) v

v | |
AN eTIIAIL

WwuisieRhndt & 3w



&7

DIYuAIAUEANDY fiun1anmTuuazad whaf ez imdulusuarypeand

9 na3tefl 14 wuda pagyRIRugAnBeYBeEASTHaRan N ML uA T i uuuwA
foaz tilasnandinmiugege laun sa3fdynsnuganpeaigazniae 5 - o # Funtmlu
J0UAT 55.9 IDUAVYT 3IDUAE 42.7 uar 30.6 WASTyndeuganeveny 10 Ofuly uaz

uldnwavuRguiideld37 o gyasruganaoua

fanan s 0 awahdy  Fonanleaaly

" - '~
szffwantuanAenTInimluuas Wenpdountazdvleatdgnioalifinae

) nﬁwﬂﬂuﬁﬁm“wiﬁ!ﬂﬂﬂ 0.00

] : 1 gu'ﬂ ﬂ"l'l.ﬁ :i’u‘l""l

5 % -test widn s1ul

['asf.2 = 22,34) URZC

Tuidaenrig o1 egyranuganoedualunie

aunonwhnfezntmiuid WA aniffynsnuganoeniy
ATN9 5 0 Anvznhmdigh WazuavandiAnsznindulnanas
iludnuaz 33.3 uaz 10 v 5 -9 f uaz 10 Diuly
A wahAy A1 X -test § 0.00 (% = 45.17) umzAq V

Aty 0.40 Fvaylusy :ﬁ.lﬂ'ru '

Lﬂ'!:l'l.l"lﬂ 5’_ ﬁ”_—"ﬁ_'_ﬁ:' uiusyeedudsfoanvlungy
andfifyrsazme o "I 2 Al vdﬂﬂu'ﬂmw‘:mm'luﬁnuﬂ: Ly
Hﬂunﬁua-ﬂ'ﬂnhmwnw fio in!ﬂﬂuannnwmq-:..m-m 5 - 9 § nhmluyinfige

tostuioss .44 mma H43 TEL b anstoumsmunniaony

10 Ofuly un-n‘-m-n s 0 swa'fu an 'x.-—npt feah g Tififlszdu o.00

o Sl QAR 8 A WA VI E)LE B

'hlr:hun1‘1:1!nih:n‘mﬂ'unmntiuaa!ﬂﬂ'qmﬂﬂﬂnn’&-a:niw 0 - 2 AU WUID
pyyrIAuganedenvlinaluntaunonl whsflesn iy Aees v lannan SATyRsAy
ganevengAtnIn s 1 Asntimlusovas Ia'r.n s nfuipvazusvandffneznimiulnanas
illudewez so.0  idepgynanuganos ifugefluidusiniae 5 - o O anwahdy  An
xP-test JdvaAgn1oatififlsziy 0.00 (X = 14.68) uazAIwdLTUSATARY V TAn

"
iy 0.20 Fvanaveniiv o.10



@ mdunguuovanifidynafoun s audfuly  pagymsnugaRovvRsTHARDN MY
i ludnyazauduius ufwus waaweas (el lmn e wuypafdfseny 15 w9y
f91aun)  usAn X-test 1ofTuahgnoaid (P = 0.18, %2 = 3.40) umzAn V

M iy 0.12 Joanavenify o.os

L] a “' | L] - - L 2
AugaNDvTenoiinanond whnfiuen AP ufinuy s fonaataeny A X -test

TeaWgn1oatBifl sz ;_.~.7,A..-.f 51 it V iy 0.23 Fvanavenifiy
0.17 N

aqulaa g Diduuuumy  wasfianaely
i lunwaushgwié B :Tnsuannon il aasin
AuduRuSDY T3z A’

u‘mi’un'r'm!n! ar 8ot waluntvavrenawAnf ssnmlu

Tuounn  Foffianqodulun -I unzAMWwALNUs oy luszdudmnane

AUt INENINYINg
ARIANTAUUNING A Y



ATl 14 ';lwI=!lill"ﬁll"'llhu:nﬂllnﬂ“ﬂ’lﬂuhlumilu“lminnﬂﬂl.Ih an § shuunrwogyes

mugrnoenzaRnt wa sy Snoy

v antiniiu nawRafesnmidun
pgyRI S 2 " e
Ly Taimh fin Taikn
ahnan s 0 20.6(6s) as.1(218) n.n{:,l‘r] az.o(sa) sa.2(180)

s-8 0 ss.0(7e) al1a8) a3.a(z0) 66.7(40) 21.7(80)

10 Ofuly a2, 7ol

a3 40,00 : | Ll a1.2(114) se.s(183) 100.0(277)

10.4(7) es.6(60) za.2(87)

2. 45,17, 1=M“':'h1 = 0.00

= o.40

-2 Ay _
fhnaa s 0 1 ™ ; L 7.8 (78) az.z2(37) 2.3 (118)
s-0 0 6.0l ‘ o\, s0-0(13) so.0(13) 16.4(28)
10 Ty - ‘ . 77.8(14) 11.a3(18)
" iy | v b . 0. sa.7(8s) ap.3(s4) 1o00.0(168)

A = 14,88, cfudeatfgy = 0.00

3 aufuly ==
fnaa o 4 ) ‘ () 74.3(26)  29.7(as)
-8 0 I .h 3. ( ) F ” 0.8(7) T0.4(27) zo.0(3a)
10 Tfuly 45 l(ﬂ] s4.4(a8) n a(e0) *(a) 3.8 (48) 41.5(an)

2 ﬂ u g "IVI HW?WE’ 'lﬂ ea.s(ss) 100.0(118)

-ln,'l-MIIl‘lhﬂ;nu 8.51, 1-Mul‘|.ﬁ1;nu

JMMMM’TM

ﬁuwhﬂﬂﬂ‘mﬂ 8 18




70

usuyR sfinevn1sypeaaIfuntantimluuazarwhsf szl lusuaen

ANl 15 WA StuauyrsfinpvnasuevanIdualumeuanaentantimliy
Wostwauyasfineenia v indudosazuporadinmiula iluyandunay - Aoz tila
snanSfiapenialeiuouyaIszni1e o - 2 au wmduludnsndesa: sa.s  aniu

fasripvazypandintndula ifufu idudosaz 43.o lungquuevanifdoenissimuyns

3 auffulunwahdy  Soly (duTaeel
seBumiveminaniantiia
%8 % -test wuinluTTus

ifonfimnan Crames

andunawfing e LA RN ‘mﬂ'u wuan  SMouyRafiRBenS
Tualunteauraniwhnf @ T4l WRg NF 17 nanafe an3fdpentad

L] -
WIUYRIIENI 0 = 2 5.7 9nfusppazvovanIffine:

-

nmdulaanas iiusosaz 2 H ol 1 s Moy s udf e 3 audulunwahi

(Honaaounn sz fudea Aynoa e St wuan  etwouyssfirbenisuesdn3Tna

apAauBafiezny 1lW 1 = 7.81) uazAwTuNUS

189 1fon i Yanan , A A,‘_r‘" 1:ﬁ'|.|n"7|

v i |

:ﬂuu‘m“mwr.w -E"Innu'luﬂn peand 11 wa39w luntafeawnuduius

" 1 ugq VRIS TR A1 wmmatiomnns

in!ﬂnn"lunwnﬂnnmwﬁmﬁx iw'ﬂm-.u'w!ﬁm Fuus LRufn 1u.n11ﬂ-anu naafie

R 3609 LT TN

li'hnnua.. 20.6 e mouynsfinoeniswnesndifufu iy s mufulumwahdy A0

-Lz-test fln lufleatfgmeafif (P = o.38, 'x.z = 0.75) uazA1 V inafu o0.06

doanavenifiv o.o0s

Turwarwhnflesn iy lusunruevan3fdyassniae o - 2 AU WUl
Shuauyasfinovn1svosandunueslilnanenrwhndesn iy Fesz iiulAsnandfnoenis

AuouYATIEMIIY 0 - 2 Au uazdouA 3 euffuly Anflasntimiuludnsrsovazfilng 1Aue



71

fufp 40UAz Se.5 ua:t 53.3 mwWRAU A1 Xo-test lufiTva i am1oa il |
(@ = 1.00, 2 = 0.00) uazA1 V iy o oo Feuaneraludarwduiusaeiu

i lunquan3fidynsio8iadoun s mufuly  swouymsfinoentsunvans

puduius By Aesziiulasnandflrpons

3 aufuluntimluludag Loeee ufd sommewswed awahdy  (oneEsuntaziu

unuezludnanentsnimludounns

Jyasa*mauszmine o - ®gs s3.5  lunasflandiiswouysse

™ A : 2
YuaWomeatifinae x - w8 (P = 0.90, X = 0.01)

uRzA7 V inafiu 0.07 @frg slufarwduAusrofiu Lay

) IPLEILER” L ‘h
e\
\

Aoun 3 mufuly  etmouyms

H- pe " 1 - ]
ADONTTYDE A Tuny 9 T 88 5 ardfnoenisshuuyasszniae

0D -2 AU UR: 3 mﬂ. J vofiufie 9DURT 15.2 ua: 16.5

AWRNAY  AA ‘x:..z—test L 1.00, 7:.2 = 0.00) uWRzAq V

infy 0.01 Feunuesluis

L.
e
= g

‘ - - \ .
ol | sl : wwTwRasanAIw

!! il
2

fuiusyevetmIuyasiEhen I mdusznwan  Tungquan #MOyAsIENINe 0 - 2 Ay

L ‘ L] -
ﬂ’mwunﬂhﬂ'ﬁﬂ?mlﬂﬁwﬂjﬂﬁunigwﬁfﬂu unz
'luﬂq'nﬁu!#ﬂu'q 3 maull Shsnuyasfineentsuoeaainduuny ez ludnanontamhmly

4 , i : TRy "i’ uhehu
9n7 ‘
N ENRE SN AT
ﬁﬂi‘l’nnqnnﬂﬂn twsufieeen)  wazpienana laanuudeevseealwduius

uuull 13ouly (Conditional relationship) 1nuq"‘qu“ﬂ;wmwauuhsﬂm

Tumreaunenianmiune s \SoulvvevanIfTynsfddnoyludeogiulyifu 2 au uaz
n:ll.iﬂt;m;nnwn‘lm'.l’ul.ﬂ'nnﬁn"m'I.ﬂ'tﬂmﬂwnﬂn!ﬂﬂﬂ"mquunﬁﬂ'ﬂ'!nnﬁﬁui a aufiuly



Te

amdunrwhnflesn iy euhstuauye #8580y Tudegduypvand 1 wn
FwRmeran  SwauynIRpentTevERSunue: ludnanonawhafiesn iy #e
A wdURUS Wamudasltenaiwduius iy ( e lulAuhetuauyasfiddSney 1w
'i"ll.lﬂﬂ"‘l'lll"l) ui.‘:n'ﬂﬂﬂﬁlﬁ’u Lﬂnﬁmhwnum'ﬁﬂ'uﬁuiww (spurious
relationship) dufle Ay wiuRuSIENIwAIWARTe e ImIuALS UYRaRnB NS

# w1008y aTaunwduiusss A

; - Phecn imfufusuuypafddiney  uax
1‘ :

AW TN S IEMI 1R W Anfinel! # ounisuvand

Truaquna e Inaluntouanmenianmdu  de

750 1t ) s g s G on 1w lunguans iy s9zmine
0 - 2 Au As'mouys A InwauyRgwiaely  uazlu

njuanIfTynsfoun " Wi Tuanan1antmdu 1ay

LRUL TR LR % +freun 13w ovan 3Tna luntvay

aam whaflazn i el v wduNuseylulzfuny  wnitu.

Wlouhe uuyn 08 Tnunvand 71 SwouynafapentsvevanTlugd

Hal 3o EnBuan R Alesntwly  Sall Hule idfel7  uarmrwduusoy
. | v..“ r ‘
Tuszdvatsuuny ez 1005,

i i¥

AULINENINEINT
SARIANTUNNINYAE



T3

rranefl s r*i'ln:inmﬁuﬁu:mﬁ!w-‘uﬂuhnmnﬁ'lndn“ﬂnnﬂn‘lu as 0 shuunmiushuuyns
frpontamoeand ez shunyraRifInoy

shusuynifRD e N mantmdy nwhnfesn'mius
e b 1] b i bl
Suuyaaies :
e " nh Tunh Fim Tufn
o-2 mu ’ a4.8(e8) s0.5(za8) 49.7(s1)  so.a(e2)  sa.o(183)

3 muiiuly 23.1 [a8) &6.0(03) as.o(139)

3 az.1(127) 87.8(178) jo0.0(302)

2?2 = 7.0 , aziuTuatfige = 0.00

Vv = pa7

0-2 mu (wauymIRiite)

G-z A Bo.5(78) a1.5(8a) 70.7(130)
3 muffuly 80.3(32) a0.7(22) £9.a(s4)
e se.7(108) «1.3(7e) 1o0.0(184)

% - 0.00, Ishulfoaifgy = 1.00

V = p.00

3 mufuly (stwouynaidiie)

0-2 M . | s.2(s)  sa.8(ze)  28.0(33)
s mufluly 6.5(14) sa.s(m)  72.0(8s)
- - = g 187 (1a) sa.elen) 10o.0(118)

|‘n|1uﬂlu“ AN 5 3w

ﬂmmﬂmum'swm d



28wy poan IMunyanimluuszaz whnfl sz n mlu lusyan

nA1sef 18 nuda oinunvanddnant v thnarwuann1oTu 190 on 9nmlu
#eaz iinlAenan3ifodnlalld invmanssuntmdugesnsonas 4a.4 TuvnzianSnau g
o8 invAInIwn miudonas 38,2 mwehAy  Funanleda i luawavufgwiiel 54

andnSoa@fusznoun1dnly 1y muﬂ suineznmlunazAnfiesnmluy 1nn3anSnSoad

fuszneuein insnanasy  ue H /y est wuanludleahdgni o
(F = 0,81, x° = 0.43)wm . 9 3ianay V inadu o.03 dooylu

aszfuAh e enaIlng

Tunua2whs ~ bl LnenanssuAnflasn indy
Tudnaflgensan3de- gl 4 T ‘. N WA v L T Lneman s suantmdu
BBz 68.0 Tuvuzfian #e ANy Nas 3.9 mwahdy  Feuuly
Awavufigwideld uaz 4 RffrI0 X -test wuimBnooy
andduananiwhnfsznhmiug i Ju 0201 (¢ = ¥.80) - AW

fuiusidatanie v inaiuy 0.147 - ;

lautintu V—— ] Tunguandfidyms o - 2 Ay

an 3008 16 10 1 nwms : 2o

W

sonaniiifondn invaantay  dufe
an3fdodnluly ;mm-:i:ﬂnmxwua. 28 @& uaranIfdo v Lnemsnssun mlusoas

ee.e wuntn PR RN DD, 2 - oo

A7V inafiy u.na o imfua wuis Wiy

’QW'lﬁ\‘iﬂ‘iﬁlJiJWl’mﬂ’]ﬁﬂ

miuawhafl ez mduionomuieBnuevn3Tuasoniwhnfes sty ludneas
Wy An 'x.z-test Tufiuat dan oa B (P=o0.18, %= i .78) uazA1 V inafiu o0.11

dw'lnin!wﬁumw#uﬂuim::



75

Tunguaniffynsfidsaoyfoun s mufuly e dwupornidenednanantany
mlu Tudneasan wduius s wasem ( o lulau s ouynsfddsaoguovand
l;'m'ﬁ'mﬂﬁ'nﬁ) A X -test flaluflusaAyn1oafif (P = o.20, 7:2 = 1.65)

uazA1 vV imaf 0.10 inﬂuhﬁmlﬂ 0.07

@mdumwinfesnidunnggadnquitdely et miuuesdys sR095e oydoun
B 1 I

s aufluly  luewasnes 12 an3iT0n 101 invasnasuan iu

Fantroven iiuly  Foo e sz yile A X -test Alaludiy
AAgnIvadi (P = cws 4 0.13 Folnd ifvedualnw

FuWuso iRy

Tnuaguond Msndsznn vy  sadffo8nluly

Lneasnssunniuua =B s -ﬁ-rlmw ﬂmﬂu'hlrmﬂuul;w

kol usA A2 g | \\ uus iBetdonoyluszduan

I\-:.d

AusIngninenns
ARIAINTAUNINGIA Y



B

n11ef 18 JowszvoemiantimduussnauRaftezntindulusuainresogruanitnsssieayld i a0 0 shuunnwordwneeand

R nymATE Snoy
nramtiadiy rfaf ssntimdua
PR e -
‘ " Tomh i » Tun i
LNEAINTIY an.2(172) so.0(480) ss.8(111) so.1(187) ®1.7(27e)
Tuldnenanamn a4.4(z0) \ sn.0(17) sz.o(e) s.o(es)

43 4z.2(128) s7.8(173) 100.0(203)
‘l.z = g.30, 3zfuloatifign = o.on
V = p.18
!';F_ﬂl. :
LNEAINIIY L \ ' % - i-6 [Ba) az.a(rz) an.z(1686)
Tl numanaan N\ s.0(15) 2s.0(s) 10.8(20)
70 so.6({108) 41.4(77) 100.0(188)

%2 = 3,78, skl igy = 0.18

¥ = p.11

LEAINTIY 1s.2(17) e4.8(es) #6.7(112)
g e e (=) =(a) 4.3(s)
a7 g l[‘ll] ez.8(s8) 100.0({117)

|2 2

= 1.86, 1zAulfustifygt = o.zo =" = o.72, ssRuluatiy = 0.99

\‘ﬂ.m /s Vv = o.1a

ARIAINTAUNM TN




7T

painyavadfiunrmimiuuazazwhsfeznimiulusunnyseand

fneuzo 1By s BTHant 19 L inaa wunnd 19 Tunanandu v L Ao diu o
wovand  dufio wn3fa 08098 1015 inunanssumimduuannian3fa 00 8n Lnsaan T3
namfe andflafforinlulsinsasnssumimdudovas 2.6 luvuzfanIfa 0008w
ﬂm ‘
27814 19 tnvmsnasutinezn 11 55 S yannianInderdfusznovaiin

LN¥AINIIY ] . (CRL.T) & = 0,63, X = 0.22) ua:z

AIduRusA AR V

insRInImnluioua: 38.5 awruufigwidelian anfnfea dfivsznoy

apffu Lan

dulunguus, du  sandfa dfodnluly

innanssvAnszntindu e a3 Ko anStan0Te i

1017 L nemsnssuAantmly o) nﬁ ineAInIIuARnamlusonas

a0.8 awahiy  Foidu W wduwus Lyl eahdgn 107 iR

(P = 0.09, X° = 2.75) An V At imady 0.10 Feaglussdv

LR 4
Y}

- o8 = "y " L]
wautietun A: AAUE TRt ihsuflarsandenonuan

priinyovadTnanont miniyvesind luinugyniwdudus (Rufwuu udasteny fe

..qn.m.,-.aﬂ,u&,l ARIAIR (I L B Y A O —

nandusouns 24 & AIUAYAL AN "2-1:231: ﬂm"ii’qm 78,

< - Rl HE N AP SR TS AN

Tuysanan3fiynsszmioe o - 2 A FononudanIAai0ednly e
in¥asnswAnvznindu ludnsfunnirar IfdadTa~8n Lﬂﬁﬂiﬂim Ly LR e fuaaa
fufus iy A xz-test Tutlua Ay oaif (P = o.22, x,z = 1.48) AV

Mty 0.10 Fein fuaruduius By



0

-

aindu lunquanififynsfddsaoydoun 2 muduly wuan  srdfa 0008w
1219 LnenanTun i Tudnarder axfigendnanSAa 00 n Lnemanasw ou LRI My
mwduius iy (1o lalaunsuuyas8Sang i wsufsnawn)  An x* test #

T ludruahdgneadé (P = o.20, x% = 1.65) A1 V inafy 0.10 Feufufusean

\Ffy o.o8
fumwhnfiaznh _t 2% "1 i/ . Slannduuazfypsitdsno gdoun
3 muffuTuT0a79% LA Wit = 89 10 Ly TEe o 1w 1u 11 L nen sns suuazanFilAin
Aazntmunn (Tu s 0 .--"L"'. T affi (F = o.49, x2 = 0.486)
A0
uazaA V Ine iAoofive®h / Ao

nam Tnwaq! anaieluntamtmduuazarwhn

flaznimdulusuarunerg g ns sunmfunazRantimiunannaa

an3fa 000 8n Lnumanss “ h17  usnruduiuseyluszduah

| v:
[

AULINENINYINT
ARIANTAUNINGA Y



T8

el 17 ;lnﬂlm-ln‘h:ﬂ'uul:mwhl"."l‘nl:lu'luwmﬂ'mﬂfmmnqw;Il.l ap T shwunmwerifweeaed

uBz ey R RTE S aog
rantvndiu rwhaftezntmidun
evBwal Sty LT 27U
n © Tl Rn Tuifin
LAMRIATIY -38.5(1€6) ®1.5(2es) e7.6(a31)  a4oc.s(108) sv.2{187) me.s(zes)

Lailds nemanaau ag.6(e2s) f 3 :  s7.1(ze)  aez.8(18)  11.7(ss)
1731 )| az.7(v2a) s7.3(172) 100.0(300)
'l'.z = .78, achnfed Ry = o.08
Vv = g.10
b-g2 Al
LAEAINIIN 67.1 [(as) az.p(87) sa.8(158)
lild i nemamaau 71 .4(za) ze.8(a) 18.2(28)
ek ee.2(108) 4o.a(7s) 1o00.0(184)

' %% - 1.48, sciuvluafgl = o.22

¥V = o.10

inERINIIY 8z.6(80) #4.0(108)
Taild nemansan 100.0(7) 8.0(7)
a3 83.6(87) 1o0.0(118)

"‘n.m o/ V =a0.1

* e Ei-un'&n-h 5 1

QW'IMH?GUNWYJVIEJW&H




80

wlarefupvasyadafunisnimlusazarwhnfeznhniulusu naypeans

nA131of 18 muan awlnreluevasouadalineunaentamtmdy  (feswle
wponssund tlugefuionazyeentamimdusz ifuuandudae  Aves tiulaenan3fddswle
AsuA¥IAMI 5,000 v nhnduludaandonas 34.0 samfuternsueosnSintwiule

wfudfuifudonar 41.6 uaz 41.8 oswlaveentsunds (Huiy iy 5,000 - 10,000

um uar 10,001 umiulun- i nwruuhigwidols umAn X -test
Tuduatdigniosta (P = = é-mﬂuﬂuﬂhuﬂumu V iy 0.07
Fonyluszduat

Tu i doon Whd 00k wnmun‘.hunuq:'lu'ﬂunn!n

L] L} L]
wan lamefuaemssundantinaa

Y

N o
BnBnanenlwhAnfiezhine

1,“' \
5,000 UM, S, 00 .- Tt Anflesnqmiuludns d-u

filna 1 Anvfufiosouaz M 3 . S7E \“ ’1 ) dola iulunwavuAgwd

#olifa9 s wlenedue ‘1 prni BN mluuazalwAnfiasnhmiy e

I’:-- " ‘
hnﬂuumni‘mfﬂ’ﬂwwn !n - TNufTvahAgnedfif (P = o.e3,

75 A

x% = 0.14) umz A 'R ﬂﬁhui‘ui'ﬂ Woenaa

i

A3~ il i

" “

Lﬂwﬁuﬁqu21ﬂﬂ'l1ﬂﬂum'w-r'nnﬂﬂ'nm wu3n  lunquandfdyas

i o - 4 ARG G 4

SasdupsanSintniule lﬂuﬂuﬂgﬂun, 18.8 1unquﬂn!ﬁif-s ylanspuadantnda

R WARIF TR W}’J}%ﬂ%ﬂﬂwﬁv

5,000 3 10,000 ym usz 10,001 ymdulunwahiy An x-test filA luffe
dhAomoalii (P = o.18, :x.? = 3.42) uazAn V iy o.12 Fuifudfusan i

D.05

amduarwhnflaznmlusenquandiynsdiyn+A085aogszniae o - 2 m
Wit selarelusvassundafinasoniuAnfiesnimduysesnSualy (uuvsum  Foss

viulasnandffnesn indugeda laun an3ida1ulanadunonsoundangszniae 5,000 -



ail

10,000 um FoRnecnmduipua: €3.4 =IpvAvua laun am3idswlA 10,001 um
fuly uszatnaq 5,000 UM AnflesnimluspER: 58.1 URE 55.1 rmaﬁﬁ"*;u e
sznam 1Al wuifusazniedantanvaey (1 1o Tauh 1o 9t uuyn+AT9858 twn
TuRewn) tﬂuhnﬁ';wwm'ml'ui'uiiw (Spurious relationship) An +Z-test

Al LifdusaAgn1oa®d (P = o.67, X° = 0.78) uazA V inafu o.06 #olnd iAne

fiun~ W ius \ ’
Tunguan STy rudl gﬂuhnnﬂﬂwmnﬂnhEﬂnuﬂnnmn
_ : -—" 5
aonaanimiu Tudnenss e iy o A x -test lufiTwahdone

- " 4
afifi (P = 0.78, ™ JuIna ifwefivarwdunus iy

- S ‘
dund1whAn gl or TR e iila 3 Auiuly wuan s laned

vevassundaTuanenis i 1;n1nunﬂﬁni=n‘lnﬂh:ﬂqn

1nun nn!ﬂ'ﬂﬂu'lﬁ"lﬂ'% MR 18.8 <=DVAYL DAY

15.6 anfdawlansoundy a3fTs 1w lave vasouadaaznine

5,000 - 10,000 um Aanfiies S apEmouswatdy  Feenenanalaan

AW ADRUS YDV L dndaun 2o filnans u finflosy 1910 Tauhswuyasfiddse
; "\-——u

Y

WwwasRenann ) e, Sy tionship) A xz-test

WaSAn V iy 0.07 fuifiudy

Al Iuadgmnes b

i “‘FiUH’WIEWIﬁWH']ﬂ’B'

u'{nuihu-rm 1'1u'lnntﬁﬂnwan-mun{ﬂnannm-..n"mﬂuﬂ‘ﬂn'wu'mnw
dunf Qﬁl

AONAREUABAINE TR E

1u;wn1'iuﬁnﬂﬂ=n‘m§1'u sulanefuavasouadrunues ludnanoniwhnflas

(P = 0.75, X = n.n]

rmduuazarwduiuseylussdunt  olu iduluawavufg el 190 lsredusy
AsouAdnineznauanaentsnintuuazaiwhsfisenimdy  vn 3w deunshuauya R
#3a 11w rswfsanfinul 1w lrretue vaseuadrfnanon? whnf esnmiuua lu iy

uvvusy  uazemwdnvuseyluszduah



n1ef 10 JovazvsenrantmiuuszauRafeseiniulusuineesegaursniteioagl it as § shuunmwaelaned

voemInundy ussemuynIRiEiney

nrmtimdu A wfef ecntmdun

e laned/ sy a7 3

. nh Tain™ Fim Tulfin
#4n3n 8,000 um aa.o0(ss) se.o(128) 3e.7(101) . 41.3(s2) s8.7(7a) a1.8(128)
§,000-10,000 UM a1,6(a7) eze.8(113) a3.e(2e) 58,1 (27) 21.0(s8)

10,001 winduly a1.0(78) a1 .4 (a8) s8.6(85) 36.6(111)

™ a1.8(127) ss.(178) 100.0(303)
12 = p,.14, azAvdustifge = 0.83
Vv = o.oz
-2 Ay
A9 8,000 UM - ) §%.1 (43) aa.0(as) az.z(7a)
§,000-10,000 LN . , J : , 3.4 (28) ss.6(15) zz.2(a1)

10,001 umiuly s9.1 (39) a0.9(a7) 25.7 (e8]

a7 se8.4(108) 41.8(77) 100.0(188)

x - o.78, skudue Wy = 0.67

V = p.08

3 mifhily

RYn3a 8,000 un 81.3(38) 40.7 (48)

8,.000-10,000 UTR es.of22) - 21.2(es)

10,001 wnfuly ea.a(ze)  32.1(as)

7 ui\.: 12a) a7 I-[‘I'I.l] oo .o0(zat) 16.1 (18] ea.e(ss) 1oo0.o(118)

AU '3 m&m W-El'l FH R onsmer <

V = g.08 ¥V = p.o7




n1afAngwevasIfunimimduuazadwhnfisen'mdulusuan

nn9nefl 19 wuda naafnewp A ITHARDN 1IN T LA 1y L uy W
Honz viulnsnandfdntndugegn laun wasfinsfnessdudszoufnu D 4 Fonthwlu
3DUAT 44,1 <TDVAYLIIBURE 29.7 URE 15.0 andfn19fnmazAuaani sz oudnem

98 4 uargoniwazoufnedd 4 a-ua doffiinoly duluawavyfgwde 14874

n1sfneevanSu ez dnaluly onagpunssAuduadom o i

Ay x2-test nuIT N ® TupyaeiiTeat i fom vabififiszdu

0.00 fx.z = pa.s96) o ot 1Y \‘f‘?i v V fAndy o.22 Hesy
Tuszdunt NN ”‘x\

Tun a2l

% W4 3008 TufiinouanAead whnflex
vwindu  natafle andi i A% Anflasnmludouas s4.c6

nduspuazupvanIifing 6 uaz 57.4 wfanqsfinen

S TR 4 mwahdy A0 X o-test

Iua Wymnoafiaflazdy o.02 j,',:g;:, A 1V ity 0.16 Feayluszduan

L

faun q g:

-
-

2 3 andnquiiiyns o - 2 au

.-P F ’ “h' L -
nsAnswevanidonclifanonn fus LAuiinudiadeau Mo an3flnednen

szivdaznuAny i 4 vhuunfigasinTu€duas s2.0 fxﬁqm Taun ansffnqe

nnquuninm%uag : ! nsjﬂ :l
A WAy

uidovnrwAnfesn mdunoonn Sy s#985negszmine 0 - 2 Ay wuda

L] ]
sAnsIRtNIUsEnuAmen

n1fnswavandludnanSoindranoniwhnflernimtuyeoand  #ees i lns nan ey
Uszoufinunf 4 uazgenitvszauAnudf 4 Anflesvimtuludnandovasf i &s
Jo8Az 60.0 ﬂﬂu‘mﬂﬁwﬂﬁ‘wﬂ11lnrmnuinﬂ::'ﬂ'ﬂnn’!nﬁnﬁnaiarnu!nﬂn:nﬁm]‘u
A1 x°-test luSTvaAom0abf (P = o.2s, x° = 2.74) A1V iy o.12

folna 1A uofund waduRus 1Fy



B4

amulunguan3iiyasiddtadoun 3 eufuly  anddAsuduyszouine
o4 4 foiduginimiugedn Mo dpwar sa.1  HeaneaBedumwduius iy (1de
T TAunewya i iaino g Tudeqlu Lowdwfenamn)  An X -test MaluiToatdy

nwalid (P = o.10, 'x.z = 3.26) umzA1 V in1fU o.12 Feonmaveanify o.10

Tunumrufinfisznindy ER] nsAnewovaa3Tualufinnteaunonlwhin

snfudosazvevandifines ARyt . 6 uazlufylnfnfiazntinduian
dan1atnywovand it - saan i WaznuAnundf 4 awahidy
fofforeifovenandfly G i ‘ fulvdu Ing lanhmdulous

duanIfn 1@ ny gl Andfdeluveydu58n1gaunt (n

Tapnramt il W -test wusnd wah Ao széu

2
0.02 (" = 7.41) 1Ay o.o0s

Tnusq nsifs Hlun L duuuuur uasdfanqely oy

Tunwavyfiguitfelifan - n' vzilnauanAonianmly AR WAL
. L) _ 4
189 ifomaylused LB ‘
5 5
amiulun ! imwevinITua lunteuanaa
| i
fn"mln'Hw..mnﬂ'uun-m;u#’uﬂ&mnu‘luumnﬁ on 13u lunquan 3AdyrsATT sz nae

o -2m ﬂmmmmﬂuﬁuﬂwﬂu!ﬁﬂqn‘ﬁnn

3 auiluly f!m“mrnmﬂnHﬂﬂiﬂ}ﬂmuwnnmwhﬂn-n’lﬂu

ammﬂmumwmaﬂ



B5

AR 18 doussnponiantinduus arwhsf senindu luounrepegauaninareaeagld i i 48 § shuunaworafine
vooRnd uRssuyAIRTETaoy

iy arwRnfiesntmdus
rfnent/shuouynas L T
nh Tawh An Tuifn
Auniuzoufnn Ol & 28,7 (11) To0.3(28) 7.8(27) II.II{l] 68.a17) B.6(28)
sutsnulnu 0 o a4.1 (188) e .I{I“t] s1.4{128) &8.1(210)

goniznufnnidd 4 B7.4(39) az.6(z8) gz.4(ea)

T az.4(128) s57.8{178) 100.0(304)
i 8.13, fvfeatigy = 0.0
- 0.16
o=z Ay
Aniwaznulneld a s(2) T1.4(s8) a.7(7)
sutazoufnendn 4 2.0(89) ap.o(as) 61.5(115)

geniazoufnef 4 o.o(38) a0.o(26) a4.8(68)

kT se.a(110) ar.2(77) 100.0(1087)

x® = 2.74, azAivdfor'iAgs = o.28

V = 0.2

3 mufuly
A mfmndd 4
sutzoufmAdf 4
wenincnufimnid «

|r" (7) es.z(12) 16.2(18)
Mz.e(12) 87.4(83) 81.2(88)

=(a) «[a) 2.8(7) «(o) =(a) #2.6(3)

v FJI q) ﬂ‘ﬁ‘" Hwﬁd’wﬂ ,];ﬂ.,s S5 R

= 3.28, kuly = 0,18 = 7.41, szAudua'fyd = 0.0z
¢ o QS

V =g,

.-auwhn"ul"m-h 5 90



nsfnue saaffiuntamtmduuaznrwhnfsenmiulususnnp sans

wavna1aofl 20 Wudn 3zAun1IANE W s ITHan DN 1INy D oA Sunly
unuuur i iFsa fun1afmewosand  Kess tiulAsnaaSinmdugedn 1aun @ndf

adin9@nsrszdvdazoufne i 4 donimdusteowaz 42.0 <pvRou" IDBRE 33.3

uaz es.3 @ dfn 1sfme At ez

1 -nnﬂi‘iﬂiﬂnzﬂﬂnmniunﬂﬁﬂuﬂﬂu

Frp0f 4 uasgomiwazouAmeqOf 4 mowahdu
Fofianavly iiulun wauufigg ,/ ¥’

nu':'1 nasfnemwove{Tuans

#n3  (donaasuntazduim =

nramtinffunevanSana = g.58) umnrmIwduTuD

HMadan V JArnadd i /// \\

lusuaAr mu3  naafnen

unw:“:ﬂﬂ'nﬂun*wu*:ﬁl' : \\\ s #n3faTin19@neaonan
Uszoufinu R 4 Anfl oz g |' 2/ ' "‘ fonsAnewovell (fudu oy
UsznudnefIfl 4 usz |qn1 & r‘;"*" “n pu By oanIiAn sznmu s (Ao oy
JDUAT 41.8 UAT S50.8 AWE _.Lu"" est lufTuadgneadid (P = o.o0s,

1"'2 - E-ﬁEJ wa :..- e o ; “Bu.iu-,:‘un"'

- y: la" ‘
lauhetual U ARG Tro g G, Tunquanifdyas

o - 2 au andfandaufmdniziulic@AnuId 4 dot ‘j:':n‘m‘ruiqu fa <owua:

- L ATEIATENR
f:f;:»i’ﬁﬁﬁ“ﬁf i7iaTo0 17011/

dulunumwAnfiesnindunseanTiiv mouyaIIEie 0 - 2 AU ndunuaa

szauffine I 4 aw

n13fine e saITnalufiamtsaunon wlnfiesnimduneeand  naafia snSRAnesn iy
gogninpaz eo.s iuanIfa TTn1sAnerazduraz0uAns R 4 9anfusovarunodn i

Anszntmiulnanavifudonas se.a ifonsfnewovand oy tﬂnq_gniwﬂ1:n;rlnu1
o o Aefforeifossinandfiynsfofinogszniae o - 2 m uszdolylAmadufian

udedte  dwlngfadfdn1efneluszdudssoufnenif @ A1 x-test Alaled



a7

Woadgn1os®h (P = 0.40, X° = 1.78) uazA1 V infu o.0s Fveyluazdush

sup1ana1a 1Ay s 1ufarwdutus s Las

Tunguuesan ITswouyal085munnda 2 aufuly wuda  nrsfnsmee

dlfwaluntovanAontamimluvesnd  dufle snSiadTn s@nenans Wz oufine

o 4 nmdudovaz sa.s  snfudeyppovandfinindulmifuiy (Jutowas s3.3

uaz 58,3  iffon1ifneupeg il Uik _. F A0l 4 uazgeniwazouRnuqOf 4

nwahdy  Fonanlaan v - wiuysvan Tlufianrouaniduly

mwaufigwifeld ifom //«'// \.\ :‘“x"“'--h Sinogavus 3 aufuly
A X -test ANluonl ol A47, ( \\:\““ S - 3.25) wazA1 V infy 0.11

FolndAvefunrwdfur,

y e N " N
dmIuaw A Byt f 3 e e na 3 aufululuswaenes

Siaznia  flavsnd: nvafanaaluniatinsnzanala

A1 xz—test TuTiiinah Ay e x4 0.33) uazA1 V iy 0.08

Hvoyluszdvahsusrsna il #us Aafiu 1ay

= -
b &
TN
L

Tnuﬂun

W hAly Wuuvpuny  Folfiemne

Uszfuad i ron1aniniiuveod s .uazAn

Tl lumasuuigwlifalas

n1whﬁu5nq'1u1=ﬁui‘1‘mrru'lunq' an¥lifiynsfoun 3 aufulufnsfnsrneva lifna

ool b ot igi o N /1113

B L A 1) E Gk Ll

mola udknimwiviivseylusziuey  un iulunquan3fiynsagaznite o - 2 Ay

2
&
151

nsfne v v MIna TufiAnvavrenluRaf sen miiuwe vi n g



n1ef 20 FopRsupenanimiuussarwAafssrtinlulunionreoogrurEfnt sl e se  shuunsunafnemes
ol wezshwuyma AT inoy

i PRST BTP T e
nafl el sy T - e
; " Taimh fin TuiRn
Aunanzoufinn il « #3.3(s) 86.7018 a.0(ea) *(3) s1.3(13) s.3(18)

sk zeufinlf 4 az. o188} . W8 '” i .alave) a1 .8(s2) se.z(128) 73.1(==0)
‘ \ i

gomambznufmndd « 26,308 : e go.a(23)  as.z(3g)  e1.c(es)

19u ] a0 00 — Sm1) B ac.s(128) s7.5(173) 100.0(301)

o — 4

i

%2 = 5.55, sdulusAgy = c.08

= 0.14
-2 M
Auniwazoufinendd & #(0) (1) o.8(1)
suzoufnndd o N so.s(7s) 3s.1(s0)  es.e(1ze)

goniwsznufnulf 4 86.4(31) as.s(za)  2e.s(ss)

T se.z(100) 4o.e(78) 100.0(1ma)

f = 1.78, 3sAnduaifign = 0.40

2

L __,Ei-'_l-'," *-‘, V = 0.08
s whily A — A5 y
Aanszaufneadd 4 L 3

sutrzoufinendd 4 Sia,a(108) 4o T(187) ,.. s.2(14) sa.8(78) 78.6(8z2)

1E)] so.o(12) 1z.a(15)

geninzoulnedd 4 a1.7(10) o/ l{n] »(2) so.ofa) s.6(10)
- AuMBINENAT -
= 3.28, 1:?4!“‘&1 = 0. 1| =g, n. vyl = o.84a

'ﬂW']ﬁ\Tﬂ"J'ﬁUﬁJWI’mB a8

furwl'nl'mhm & 97




n1310a3ufe a19wra suve va wlfiun Asnmiiuuaz Al whsft sznnliulusuian

il 21w nasfeSulleasulasuve vandduana 1 (ianawuRnAe
Tunyminifuualy Wuuwsuny  dufls asdngouintiniugede laun sa3fSnas WaSuloans
wiamuayluazfvu i miiulovar 43.2 +avavun Jopaz 41.7 uaz 34.2 laun @l

#lns Lﬂ‘n‘Iuﬁmh-m1&uunﬁ'lu-}:ﬁ:nfauuﬂn:ﬁuu'mnawmua"!ﬁu Foludulumy

uaRruvevd AS3lna lunteay
noAwAnf s ndu MWto ansuramu luszimiaufiany
nilusouaz 57.1 Mlrasavuluiosas 46.1 uas
ss.0 1fan s Onudodiafhm WAAEER Ty U wnatuazynewathiy do
AUt Wiy g muiael Thena e Sufoarsvaasussiivun

#u Ing lantmiiu U nuaua: o lywauSuntmniu  (Janaasy

ny

m-::iuﬂ'mﬁﬁ‘mw T l-:",.,% (P = 0.09,

2 iy F "y L] P
X = a.81) ArwEfijic (o0 iy B2 Beeylussiusn
i iF |

..mmwm R ——
*”"“ﬂmmmzmm AL M

J0URE 2§.8, 24.3 uar 25.8 AwAYAL  TFereeznaa laramrwinAusssnaoluls
nosoy (19215 1AuM 1019 wruyRsRTTTA LT wAauRsnsan)  WuBes o srawELRuE
@79 (Spurious relationship) A9 12—test---ﬂn“lﬁﬂﬁui‘1ﬁqnwﬂ! (P = o.95,

= 0.08) WAXAT V infiy 0.01 Featenaralaitunue: lifaauduiiug sofiu



@ mIunwAafl sz nindiuve anqus AIRT SuauyR AT BT ro g lud agtiuszniag
0 - 2 au Boawmurn 1 dadulerisuaanuue van3luna lufirmavauseniwfnftesn
wiu dufla 1Bens TaSudossuaasuue vand ifufusn sz Auios (lussivy wnang
uazsrAuuIn  JpuazvecanIfAnscntmiulaanavndovaz 75.0 ulswas 3.1,

UWR: S0.0 mwahiu A9 xz—test 'lﬂllﬁ'uﬁﬁ'qmﬂﬂl (P = o0.08, ‘x.z = 4,62)

uazA1 V inliy 0.15 dolna gt : Fus 1Ry
s /A!uﬂnnwaﬁﬂumﬂﬂﬁmmi
, ﬂ

Ao N I I Tulinpas Lo e i - ? et Iuﬂﬁuﬂﬁﬁmwlﬁl

1tn1ﬁun11uluﬁumlu

: ‘ N TN i ﬂ'ﬁmiﬁqui 3 muiuly

Wea1suaam TuszFniovan iy

{m

il 3 .\ 8, % 2.48) uazAa V

'.-;-_ , ‘

L] LN ) 2 . - 4 : L4
nan 15 —...._
L U 0.15 TalnatAvany fr,‘. :EE

2 1.‘ e =‘-.‘

Truagnaiala;

i

" - ~:_
WuDukY - uRzAIA g

SuRoansulavuve van Wheziinee LAz il szntdiy  en IuTunay

L] L] L]
2od eZTuanan1anindivunly Ju

T LR R n1310n

aniidynsfi8Tas: mwd: 2 Ay ﬂn'l-:LU'juiar:-mwruﬂnﬂnﬂuﬂﬂnﬁnn'rm"m!fu

e SUBI U YR SIS
L RO Ty e a—

fesn'mig uazawduiusey luszfuss Sonsviwiivauufigwitaeld  (efssante

Sy AT ao giionunu A 1w Auius Tulnees WBufvuy w290 ofy



nefl 21 Foussvesnanmiuussaukafssntmiu lusuness sgauasinaaenoogl (i e 0 shuunaiunts ady
fosraurenunennd ussvumynAi8Sanyg

nrantimiu mrwhafesnndus
i Dafullon/ shwayna a9 L]
nh © Tunh Rn Tuikn
askunioy 41.7(18) 7.3(28) s87.1(12)  az.e(s) 7.0(21)
sskutunane sa.2(80) ag.1 (M) sa.8(aa) &1.2(1854)
azfuun a3, 36.0(48) 64.0(80) a1 .7 (12s)
27U az.7(128) sv.a(172) 100.0(300)
'&2 = 4,81, 1zhvdedqiigy = 0.08
‘ = p.1g
. N
asfuio 75.0(12) (a) s.s(18)
AsRutunETe €3.1 (es) 2s.8(aa) 65.7 (103)
askuun so.o(aa) so.o(aa) 38.7(88)
19 sn.8(110) m.lin] 100.0(188)
'l.z = 4.82, vcAudontilyy « 0.00
V¥V = p.is
2 mufuly .' -
L Y
askuune #(a) 100.0(8) 4.3(8)
azRulunate ._. P B ULE w.2(oa) Lhr-e (s) so.z(as) as.3(s1)
askuuan I‘.II- ‘rl] -l:l.n[nj T(1m) zo.3(12) 19.7(47) s1.3(88)
L]

L ARAAATAINI AT

= 2,32, 1:?1!“'\&‘! = n.ﬂ = g.48,

1u1uhlﬂul"‘m=n 5 77

ﬂ U ﬂ‘ﬂ‘ﬂ El“n"'jvw il ﬂ’ﬁ’ e apiiond

1:Mll"lﬁ'l = D.E8




a2

qnamﬁ"mnnn AsAUEAM 10 ve v a3fiun 1Ihniiu ua s A2 w sl 9zn iy luoun e

3MAI R 22 nuaa yranamaRapayRsAugansua i ATTRana 1n 1 finAa
wanaroluntamtmiiy  anSinasaynsnugaieTasunns netwta nSanguassn winiiu
ynfigafinuluiasaz 48.5 savaw laun asfinasayssruganielavgnfndoynnatu

uazngonssnunuTuain windudosas ss.0 waz 35.0 Awaidy  enadouniazkuils

asayAsAugaAnuuavanidna sansnniu

pewilivahAgnroaliffiaz i ; - n'nnluﬁ'uu 5181 faniiana v O

Tumis1at L anifrasaynsnugan wline
unng WeuIR nIaHRuAy -' 335, 57.0 9DYAVUNIANAT 32.6

uaz 29.5 nanaynsriige e i Bioriii U %a g AnSoyrradu awahiy e
nadunIIEALTea A g S ARDAYASALEAN LB VAASING
aaA2whAAR szn mdua s 0 (xz = 16.84) uazA1 V infin

0.24 foaglusziusy

A<hufiarsen nwuan  lunqyaed

(Y |

filyas o - 2 AU y 'I ot N1 i Tulinsazad 1wal ofiy
u“

a7 wilufiuc LAy a3l a In!ﬂ‘nlnnqmnuanmhuunhu wuwa wlongenssn naniu

godnsovaz ﬂ ‘H’ﬁ“’) e ﬂﬁtﬂﬂqn\ﬁnqmnu gonwlavgnints

yeradu uazunShsstunuTusa l*m.jl‘lﬁu :ﬂamﬂiumu 'x. --test wua lufiisahdgne

“ FRANNAY EHH MDY R o

'Iunwm*m!nh.—n"mﬁu nu3n H!ﬂﬂqnﬁﬁﬂnau‘l:ﬁﬂﬂ 0o -2 AU

vHauh o

yranmhAaaayAsAugAN1uuevaRTon viinana 1n L innawuan Ate lua wAdwhnie:
vindiunauadeifufinuywaatiom Re arfinasayrsmigan e Tasumms wenuta wle
ﬂqunﬂﬁ innﬁnﬁuqﬂqn;nuﬂ.ssd s09avU7 J0PAT 53.4 UAZ 52.9 AnYARDA
- yosnuganwTaongonssnunuTusna uazgrfndoyanalu awaidy A1 Xo-test lu

2 . 9
fiipaAgmvafid (P = o0.32, X = 2.24) wazAn V m iy o.12 dvaravsm ify o.12



a3

@mivnduus vandfidynshoun 3 miuly wusn  yranamtnasayRsAugAN Y
o vanddon olfua Aon1anmiu ludinsuza s wiiud ihy (1Mo ly laususuymsfDssaag
Tuil sqiiuvevand s w s 95w ) An x° test ﬂﬂu!‘nﬁﬁ‘mtﬂlﬂ-s:ﬁu 0.00
@ = 21.22) wazér V iWu o.30 FuivTuagluszimiwnane  noff Jufa

Hotnm 1 lunquaniilynsfidianoun 3 aululy dadinniiuduIngnasaynsruganie

Tasunnd metwna nSannonsen s wazAn2wduius 180 fomitSane Vv

wiiusinaziusife o.13 J A/ :i‘:.n.l-mnn w  erufdovamandd

ARDAY AINUEAN 1L TAUL N —— 15— Tunnenmin lunazfunaanyas

‘\""‘ L] ]
Tuamna s B RS AR AT 3 TRagAoua 3 aufuly
lup195iAsznle o ' A ‘x.z-test lufifuatfy
nwalif (P = 0.98, N oz Foogluszivan . suens

na71 1A lu8A7 wduiud 29

Tavaq qnl"m-m"mn 4o vaAd3lnaran 1snmiiuuazarwAnflas

viniiulusu A ruo o A% g ] WaB yrsnugano lasunne

2 7

NUWIA nIaHRen sl 3 inaanyasaugdan 1olan

yranafu  Amawl ' vBoiffonayluszivet .m:iuﬂiuﬂn’!ﬁ‘ﬂ'qﬂ'ﬂ‘ﬂﬂnﬁmi
: ] LW a/ . .

3 mutuly ﬂuﬂﬁnﬁuﬁ? W ﬂ Wy niusg Tuss iy

e TS

ARIAINTAUNM TN



a4

a1l 22 Tousszeemanhinduuszaauksfesntmdulupunmeseduuaainrsnegld iy a0 § Ynanawyseim
rhaRoAyAIAugARIoYosenT usseouynafifiaoy

rvantindfu © mrwhafsevimiun
yraraa/duauynas a5 a9u
; " Tt fin 'Iu‘iln

r

WKRE WUIWIR NREATIR 48.5(ea) s1.8(100) 41.5(104) 67.0(87) a3.0(a3) as.z2(100)
sgermranuwnu s ' sz.6{43)  ©7.4(e8) a7.e(192)
g paeniee ynnalu 28.6(13) 70.5(31)  18.8(aa)

17U ap.s(113) ee.1(163) 100.0(276)

‘I? = 35,84, 1zhudeatfign = 0.00

Y = p.24

o-2 mu

uNmE WHIUAR WESAIIA 65.1 (54) 34.8(28) sz.5(83)
sgansanus Turm s3.a(a1)  es.e(e7)  38.7(s8)
R neeaiee ynnalu se.u(9) 47.1(s) 10.8(17)

Y s8.5[s4) a0.8(84a) 1co.o(18a)

‘.I.z = g.p4, 1ciduat Ayt = 0.22

YV = p.i2

2 mfuly
wentl wwwe wgenil 8 I\"J «(3) ez.a{14)  14.a(17)

wmanranwiuTusa 1l - ol  1e.z(12)  sa.e(ez2) sz.7(74)

A

g f nesnioe ynnatu ¥ . a(z1)  se.a(z7)  1w.a(ss) «(4) st.z(23)  22.8(27)

T AuEERAET T

v 'ﬂln‘

9 " wsukasiretinit & 1w




1zuzm1venfloie v neaaifufi§of1an190h Lrefunanh wuuazarwhinfles

n‘fwn‘.ﬁ.l UDUNAR

uavna1sefl 23 llu'i"; 1=H=n1ﬂnﬁnﬂn&nﬂwnﬂn!ﬂuﬂuﬂﬁnﬂn‘i ined
wanon antmduua i iuonum #oex tiulnenandinindugere laun sndfo deny

wwenfiffiinashineszniae s - 10 Alawes  Forimdudevns 51.4 3pvacun

5 filaiums uaz 11 Algy e A i ; -tast va Ao s fiffls Ay

0.00 (12 = 18,03) _ ' il 3z AuRY

\\\x\

RN S u’rnﬂnuaﬂmwn!hﬂhﬂﬂ
nseh unelinanoaauF il e igh TR N Hu'aﬁ'unﬂn'wn]’u Fo anifoqdu
pgrn i inngrd £4 % ‘Wyfioznimdugegrionas se.s

- e ' i
“GDURYUT IBEAE “"'ﬂ"'lﬂlldﬂﬂ'l"lﬂ'l"lﬂ‘! lﬂ'ﬁﬂ.‘lﬂ'l 1

ATl " 2 .
5 filalwAs uasz 11 ! gt TR L iWidhadoune386 X -test mu37 azs:

nvsnflogerAvynvanSteife 1-_;‘:-—-;='EI LarpawAnfeznhmlussrefiluatdgnie

afififlsziy o.00 (R V iy 0.1 Feaglu

azfunah Yy "\

.FI e
i i¥

tdm‘n‘umu:@1 #3mpy 1970750 ﬂﬂﬂu1nnnu1:a*nﬂuq1ﬂﬁnumﬁ‘wwmﬂ

fotfotinnn {8} 3 &jf}%ﬂ‘]ﬂ ﬁwﬂ A 1] [ S —

nrvantiduTudnbus1s uuwpuny  ganafo andfig Auogrteeingzehiiae 5 - 10

1o} VA o3 B0 S4Bl BILR B wooumse

mﬁmﬂﬁunﬂmaﬂnﬁﬁﬂﬂmw“imnn"-mﬂ s filawnas uaz 11 Alawasfuloawahdu

A1 X°-test Al A0dua Agn o BAflsedy 0.0a (¢ = 6.04) uazAq V imdu 0.15

feannvsnifu 0.04



86

Tuidovvponiwhnfesn il aaSfdyns o - 2 au Fomwmuanazeznivsn
flogorWrupeanIfeff o190t LneTuanenrwhnfez nmiuua 1 (uuususdie tou
A wduNuS By A1 X -test Idushdanoafiflazdy 0.01 (X = 8.20) umzA

V Aty o.22 Feifiufusnify o.04

amdvanifiyns o mufulugaamuiiazsznivsnflogetuupeandfeftie

\
\
L
\
, % |
| \
WY

vonu (1ifalulauhetu e 208 . fsraan) A0 XC-test ff

AW LuA 2w fuiusiusInguuan
ﬂ’uﬂ‘lﬁqnﬁuﬁlﬂqzﬁu - 'y 0.21 Holnw (Buediy

AW duNuS LRy

e fT#Tadoun 3 aufuly
fomonua27wduius Tudn 4 )y F AR 7.0 SR SO
4awfs1smn)  An 'zz-tg* k= 0.18, X2 = 3.61)

A1 V mniiu 0.17 dolna

ananlaga «ai" fan19e* uneduarona
vmduualy uuoy) 7 i B ) JuluawasuAgwidel3q
aznzn1vsnflagend ! dnfonng o 9= 0l Tun-vaumpnaanhimduunz

A7 wAnfasn indu

ﬂ‘NEl’J‘VIEWIﬁWH'm‘ﬁ

dwnflusad n*n"ﬂuﬁﬂuw&mmaﬂn! wu3 htl..ﬂ'lﬂﬂnifnumﬁwnwu!h

b QAT AT v

ah Aol i lunwauuBiguigels



av

A1aef 23 susspemanimduuszarwhsfssetmiulususressgruasfinrarie iy as § shunawazuznie

sinfogoivupeenTBedfofimash ine unzv R RTETaoy

v antindy n awlinftesntmdun
azszmea)] Py T 2w
. i . lunh fn Taifin
anan s Alewns a1.7(4s)  se.3(sa) ®=1.7(108) as.o(es) sa.0(3a)  20.7(s3)
s-10 flawum s1.4(73) .6(142) 55.5(38) a3.5(30) 22.6(89)

1)

1 Iﬁ;mmlu‘lu

s0.0(m ) 247) s5.3(s1)  s4.7(112) se,7(173)
- T % az.a(128) 51-1(_1 76) 100.0(308)
'x.z = g.80, dcfuduaifige = o.00
V = p.1e
2-2 MU

ke

Minat s Alewm s7.8(ze)  az.2(18)  24.1(as)

s-10 Mlmivna T8.5(31) 2o.5(8) 2o.0 (3n)

11 Aleivnadiuly s1.8(s3) as.s{sc)  s5.1(103)
L] ss.a(110) 41.2(77) 100.0(107)
= #.20, 1zfvdea il = 0.00
\: "'Iﬂnll
3_mufuly

findn s Alawms lu."d *(3) sa.af1s) .1:.=[u.]

s-10 Alaiuna ™ 2s.7(s) 19.3(22) 28.4(30)
11 Rlaweafiuly ‘l a1.z[48) ss.s(70) as.o(118) = 11.4(8) an.s(8z) ss.3 (70)
e
: 49 ﬂ u t?w ii:ium[tr 1s.1(19)  e3.8(s8) - 100.0(118)
w: .u. azfvduahifyg = 0.18
¥V = o.21 ¥ = -

*n‘mwl'an'wl"'tn‘i'l 5 T8



azpz a1 dugidee nﬂunﬂmi'uyn!ln Siuntamimduuazarwhnflezntimiuluy

BUTAR

9na39f 24 wuda -.i:n:l'm'ﬂilflﬁmmsnﬁmﬁmnanlﬂuﬂunﬁumin
nmtniuuar il weseBgwAfolsd  Aoezfulrenansifszes adugi9eena

ndudoenzuevandtnmiule fud idudouas

nmfurtinan s 0 wmdudpeas 13,5

2 :
*x -test wu3vszex 1aaqdug

1daunanimiunsan gy 6 T waBAfl3zAy 0.00 (X° = 25.06)

wlunovaaIdnanonwfo . 8 S0 80 \‘i §vaz i lasnanIfifazes 1aen
Hwivfoonmtmiusznin . FAd@ g Wi ova: 47,8  pvavundovaz

4.7 uaz 27.3 andfszu: Fan 1 i hnaa s T uaz 11 Tfuluswatéy

f‘l-:- e ’
tﬂnnnﬁwmvi’uﬂu:‘lﬁw“mi Jwﬁ Wy eahdgmavafifflszAu .00

x> = s.64) An W ___V A
\7Z )
fouh st lp e NelnA i futusyaedulafeane wuan

v ¥

Tunguan3Ifistmouyns Q 22 AU ITBZ LR 11hﬂm-.m"‘m'ﬁ.lnmﬂ'ua'luﬂ-wu'mnn

M T Y DY O

Jovaz 23.8 9 nﬁu1nﬂn=ﬁnvanﬁ1ﬂwﬂh1mﬂu ﬂu 42.6 tﬂ‘nﬁm. e dugi¥9ee

B PRGN kb BYINAS Bt

2 = 14 16) uar V iy o.24 Felna ifoedunrwduius ifu



Tuyssmaniffyn+A035angsznine o - 2 au Fonemuinazes 17a14ug 1900
- nantimdunevinidnasona whnfesnhmduod e Ty Wuuuuusude iiuarudutus vy ues
BAu  An xz-test A1l ludTuaAgn1oatid (P = o.23, 12 = g.82) uazA2w

quius 189 1fomR¥anay V iy o0.12 Foamnovnifiv o0.06

dmiunquunven Sys stk ' 3 puffuly 2zeziae14ud 1 doonantmidy

vovanddunofinauannonis A L auarvmy (o luTaune mouyns
AITTmoy 19w R 2~ stﬁe:fu 0.05 (¢ = 5.64) uar

V iy 0.15 Foanavens:

Tun-ma2 ey #1709 gaN i AT noydoun 3 muiluly
fonumua1szez 17802, W Ainflasnhmiuun Lo Wuuuu s

na A Buiuawuius L shuuya s R0TSmogupvand 150

2

v192ufer9mn) AN X = 0.08, X° = 4.84) uaz

V iy o.20 Feifiuffus

dquTnui AETnayanaentanmdu iuly

nwiuulrl.uﬂ‘ﬂ{ Ly

l'\ni’ﬂn-:wﬂn}v"n"mﬂh T R Tt -*nm-!‘n-;11wm1n‘mﬂhﬂwaa!ﬂ'una

nwn.ita-nhﬂauaﬁu’ua w&}%wg’tﬂﬁﬁ o135 B lunw

im!gw#‘u'hﬂ‘r szuz ntﬂﬁ.l-pinun'nnﬁnﬂh eaniu-w..i!n nAsnt Rt luuasy

mw*@%ﬂﬁ\‘iﬂ‘iﬁ”ﬁﬁ’]’mmﬁﬂ



100

AR 24 inlnnm'lu‘mihu:wruluﬂun':ﬂﬂuwmnudlmlhuluﬁﬂdnﬂu a8 1 shuunnuazes (a0

Fuj i veman'miveoeant uRES Ty R IR Snoy
man iy . awRnfesntmdus
Azuz ey shunuyeen LT L
v Tainh Fin Tuhn
Aina s 0 13.8(7) ss.5(45) 10.8(s2) 46.7(21)  e3.3(24)  18.0(as)
s=-10 0 a6.4(102) ®3,6(178) &7.1(200) 47.8(8s) a2 .2 (e3) sa.a(17a)
v Ofuly ‘ 27.3(e1) T2.7(06) 25.7 (77)
1 az.3(127) &7.7(173) 100.0(300)
e o.64, zduduetifys = o.o0
V =g,18
B-2 A
Ainan s O ¢ 11.6(18)  as.a(18)  1s.0(31)
s-1o0 { ' ‘ e b % 632 (7a) 36.8(48) 8.3 [128)
11 Huly L " 157 . N ss.1(13) s1.8(14) 1a.8(27)
T bl g . .‘ so.o(108) a1.0(78) 100.0(1ea)

% - 2.02, xfulentdyy = o.23

vV = 0.z

Auna s O s4.3(8) 12.0(14)
s-10 0 88.7(a7) as.3(s3)
11 uly l.‘-ﬂ{ﬂ] 4z2.7(s0)

LR . s2.4(128) 47.8(117) 100.0(2a8) 16.2(18) s3.e(e8) 1o00.0(117)

AHIAAN A

o/
9 ;



101

univaﬁ'nrﬁ Liwm'm"lﬂﬂhﬂ11!1‘1131'“5-:nﬂ_uinlhgn"mm]unuﬂnnggg!n'l

9nm131efl 25 w3 undvdmaEns feent iy psaRSTRane 18 LR
unnAreluntaninduus Touantn uasly Wulgawavufigwfelifin - underraanasan
gfinSe iflouinezinensntmtimdunanniunaessnaaBu 4 namfe wn3flA%un1aE9

Heonrmimusinfertsuasmunimdigpoflgadova: 46.7 pvavuiosar 40.7 uaz

36.7 vovanIininiuladvydie L undouansnunng wenwne wRensen
Wonaspum sziuToatAgnea in
mp X -test wunliam o TR | (D v, ‘ 2 = .57) uaz V Jn1nmady

0.06 FungluazAunt ™o @ 8 LoRie e T Mo T 0 wus fiu Lay
) \\

amdunawe g fer il Huon  aadledunans \4ouna
nndusinfodsuaamuf; AENS0.0  IDVANNT JDURE 43.1
uaz 40.2 #nladunasy S0 ifouyponu uazuwme weawaa
HAYAIIN n‘lnu'-mﬂ-illmm, AwduuAguAdel il unaenna
#1399 ngnfinge tﬂwuﬂvﬂunn T W ppoanuanniunavyaasu q
A C-test Ala1{ DN AR ®)i64) uazAn V imadu

0.05 *ﬂwu"luwﬁl

i iF |
:ﬂw‘nﬁquﬁﬂﬂnnﬂnﬂqﬂ’ubun!m'u.l11'mﬂ1-|1rn w31 lunguass

ﬂsq“-;vmwﬂ u H fJ nﬂmﬁammnﬁnmﬂnﬂannnmnnh

\finAl WuANA T un-nn‘mﬂi.mu"'l.u WU lunwavuAgauiidold na@fs ansfladvdas
st A NE) 'szmm'ﬁ"m,ﬂm Lt
23.2 unﬂn'lﬂn‘mﬁu'ln!’unﬁllﬂﬂmln!n ouvevau  uazfan3Ifladudraaasan
dosravamuntimu fse 4 swmady  (enaroussAuTesthAgaas 2C-test wuaa
TufduahAgneatif (P = o.e4, 1:..2 = 0.86) A1 V 19y 0.08 e inafuaany

dusus LRy



102

Tunwarwhnfezn mdusevnquandifiynsogszniae o - 2 au sadflody
11913 1389t iduninunny wewna weenaan nio 9 mifuevdy Anflesntmiy
EANIDUAZ €1.4 IDUAYYUT IDURT 568.6 Az 58.3 1TuRAIMlAuT 8131800
namtmdusngiinde oy uasosnawanm anwahdy Founnar9 a2 wdTUS 1Ay

(e lulmsnuyn 8 tnoguevand iwndaufisnsan)  An x -test Almlufiry

#Tnoy ludeqdu 1w A Ly B g Whdgmealis (P = o.30,

%% = 2.41)  unzhq

1 nnlwuﬁ’tﬂfmﬁ‘iﬁqﬂ":u 'x.?-t t

A1 V iy o.oe delnaifine

Truaqunani '1'1 i muendoasurarun iy
u NI gRl AduriEs I'# Aantmlusanu wpiu q dolululuswauuig il

wiwren RN ENTNEINT
ﬂﬂmﬂiﬂ?ﬂlﬁ’ﬂ?“

njuan3idyraazmine o - 2 au Aeadfladus1a8 39 1nuNns weaua HROATIN N3D

19 minfluevdy niufiaflezn mtuunni Al AU 198139 nuna ey b



103

Aol 28 *IllI:‘llﬁl‘l‘ﬂ-\ﬁ'ﬂﬁlul:nrm!n‘!:n‘lﬂﬂﬂ'hllﬂ‘un“ilnil‘m;lmﬂllI.ﬁ-l- as 0 shuunmwumseriaETe -
Woerartmursosnd uszemauynRifiney

mantmiu rrwhnflscn'miiua
it Bl T i fin ik
wwmE, MUTUIE, WEOAIIA )

LEmiRee Yy 40.7(77) y a(1ea) 40.2 (45) sa.e(e7)  37.1(n1z)
gif (Rou (Reudw ss.7(18 & Al o c) a3a.1(1s)  ss.e(ss) 67.8(174)
foatauanm . so.0(8) so.o(s) 5.3(16)

a7 az.af1e8) s7.8(174) 100.0(2302)

H’“‘h,.__‘ 1.2 = p.g4, szhudoshifgs = 0.72
. ]
V = o.08
B-2 MU

uNNE, WOTUNE, HRAAIIA
Le ey
g R ifeu (e

&1 .4(35) s8.6(22) so.8(87)

s0.8(88) a1 .4(48) s2.7(118)

Hogausanu s8.3(7) a1.7(8) 8.5(12)
T sa.8(110) a0.5(78) 100.0(188)
%% = 0,13, zfulusAgy = 0.9
5 "¢ 0.0z
; Y
2 mufiuly -
umnE, WELIR, NEIRIIA | _E |
L miRveedy 4] s0. l-[l-l] QY {108) 18.2(10) 81.8(a8) a7.0(886)

el uganIpIINAg o o

sz.8(130) 4‘4[“1] 100.0 (£ 15.4(18) P foa.s(en) t00.0(117)

'QW'] AN N B B o

vV = o.00 V = p.08

'Mwlnu'lwn"'wh & 3



104

Wrunl tﬂn‘aﬂm'lnu'lgm-lﬂgm 2 ggﬂimﬂnjmruua:nggu!ﬁh:nﬁg{'yhmﬂn!

snar19fl 26 i wadfly Iﬁﬂi‘lﬁffﬂﬂ!ﬂﬂ"ﬂﬂ"lﬂ“ﬂ1 2 mu ntimfuludnen
sovazfigonitandf iiunaonds thumvosreleiuTouaed  nenafo ensfly ey
uloveivimduludasndove: s1.6  TusncAandd FuduosBouns (humaemamiu

40UAZ 35.7 UAr 35.2 AWAYAU AonovwivsuuRgwAde 19839 andf Luaaeiy

ulbvnenfyns 2 s syl M arunanniaa 3l tiusoeivu Teyeff

A % -test (T . 28) uazAn V inafu o.13 e

Touwnsfyns 2 au Jua

rhinifinnauuanaele f = Wauigwfifeld natafio andd
1um vaseivivu Ty ey 1 Tunazfighly uaendely
viunauaseloRinnnidu 4 X -test Mlvahdgmvabaifazdu

0.02 (%% = 7.66) umzH s=dunh

1eutietouya s y1Zoufiarsen  lunguandag

yas o - 2 AU ;.-"" l_-:'@" ﬁ'mnn-ﬂuunnn'ﬁ'lumj
induiond widuiusing) . 231 L (iAo eivu Teunefnmdugoege

¥ iF |

1mm"* 28.0 'Imml'*ﬂil nﬁuun-thmnuﬂﬁﬂunﬁlﬂhwun. £23.2 UR: 25.2

o A EGRB RN AT o s v

mafu 0.03 I“naﬂ'\m!u o.10 ¢

ARIAINTUNNIINGIAY

Gunenunawhnilazn’ nﬂ’unwnwnn! JahuruymseyIznan o - 2 Ay
“Bonvnudwiaunifun fuuTevreniaiyns 2 au GnasenrwAsflssnmiuludneas Fuf
NUNWEY  An Xo-test TufiTus A 1oafif (P = 0.37, % = 1.85) uaz V .

0.10 Fvanmesn \fy o.08



105

amdunguuesenfidyns 3 aufuly  AruafidvaduToventadiyes 2 au
fonvinana1n ifinn wuanateluntantmdiJuinsas iy (1o ly Tauhs mauynsfTdn
g1t wdwRsIEn)  An X -test 1uiTTeatiAgnavadii (P = o.23, X° = 2.87)

uaz V infu o.10 Fulnaifuefunswduius tky

Tunun 11u!nﬂq-'n'\nﬂhn

ll,H‘uuu a muiuly  TueasSinsnznla
t.ﬂwﬂrﬂi‘mwﬁumwnu; 7 1nﬂﬂ'uﬂ"|ﬁ'qn1ﬂh‘l (P = o.o08,

‘:u'.2 = 5.05) uaz V iM% = uue L

Tavaql an3c a3 2 mu (uaaSintedu

vannInanSnquil ihun- #fel7 uszAmudintus

oy lussiuny

dmprwinfdn LAz e As W AT TeunwfEaftszntmduuannaa

an3A1y iunae ulun usoylusziunn

I\-:.d

|
A

ﬂumwﬂmw BN
ammﬂmummmaa



106

AmneR 26 Touasvsemarmivus sarwiafesntinduluouinsuoedeuteinisrieayld ifu-as 0 shuunawimunk Ruafu
ulsvwmalyns & s ussewuyra AT Snay

. nantindu rwhafsentuadus
e g - T o Vit "It
iRunasoutele 25.7(714) 64.8(133) az.o(eo7) &1.1 (s8] as.8(85) a3 .a(133)
viuATE ss.2(88) ] 1 (13} 37.8(a7) sz.4(7a) ar.arzs)
Tufunan, lofusae
oualle B1. 31.1(14)  ss.e(m:) 14.8(as)
' T3u az.6(128) 87.4(174) 100.0(303)
= 7.86, shfusfg = o.02
= 0.16
b=z mi
1iunusdnelle a(sm)  av.e(ss) 51.1 (85)
iiuRaY so.9(a3) 41.1 (30) as.2(73)
Auifunan, ldufusae
mivalle aa.4(s) ss.6(10) 8.7(18)
© 3w 24, s8.1(110] ao.s(7e) oo.of1es)

I-z - 1.88, 1=kuluetifgy = 0.37

V. = o.10

2 mudiuly

liuiwaiwii = H ks .7 (9) 7e.a(zs)  az.s(as)

e ‘""‘Ffumwﬂmwmm

AW AR T ke

I.mm;’m'h 5 1w




107

Aunfiyovindlu 1$pod .w]31ﬁn"ltu!'uﬁ:.mﬁn‘:ﬂua:mwhﬂn:n‘mﬁl]&
sunANDvEAT

 snmaefl 27 Wi Aeunfuovandly t4oofugelalmimduny1n 1inaaw
unna 1o luntanimduus luvamdn - Aoes vlnenandf thusanosdnialnfogelouns

an 3 1 lunaatn e Intlegelantmludouas 40.5 unzdowas s6.8 awahdy

do Lﬁn'lﬂrmlmulﬂ#u'l{ﬁﬂ A ’ / / qunafyss 2 Ay wassnhwluynnaa
anIfily Lﬁumm‘fw'[tm-: l hhgmsafiinay Xo-test wuia
Tuleadgnoafif (Do e S ' uduRus 180 ifomfianae Vv

I 0.06 Feud frunfvovandlu idouiogels

T mdufinan™ v 7 : oviffosyrsinandlyle
Tﬁmﬁﬁﬁ’rﬂuﬂw oY A (5 AV AU e vupunagfinsTyes tuatiy
Tua A whnd, B SR TS TR Tn s Indegulafinfias

nindugedn Ao dopax 54 ﬁ?' ' BoafRnfisznindudosas ss.1

wnfu ﬂumwwﬁ‘unnul;ﬂu funasfivuTeutentafiyns 2 au waes

rimduuazfnflazn’ (Al 1 1 x2-test Mrvatigd
e

szfu o.02 ('x.? y 1.11:#&:!!"1

1
i iF |

:ﬂn‘u’w‘qu J8Tnoy 119y f97981 Wy TunquanI8Tyassznane

0 -2mnu ﬁﬂl“&ly’}mﬂms ‘N&ﬂﬂ ‘;-m'lum-mamruun‘lw-m

In i‘uu...Lﬁu'l’ﬂmla!ﬂumﬂmﬂﬂgﬂw‘mﬁwt 26.9 Quunzfansdifudn

i S PR W13 6 AT WA e - oo

:. = 4, an) uazAl V inaiu o.12 o ifiuiusan iy 0.07

#mAuAa wRAR TN I Tuvsanandfidynssznane o - 2 Ay Fomowusa
wrunflu i Seofogalelininduduana In ifinaawunna e Tunantmdu Tu #nwe A2 Wwduius
i fie IHHliu'i'1'1:51111ﬁn‘i1'lﬁ'ﬁﬂﬂﬂ'l.qh‘ﬂ:n‘mlfuqﬁqn*i'a:m: 66.1 Tuwnzfandd
WuImadnasnfiegelefiantmludonas s8.1 mwahdy  An x2-test Tufleatdy

nwatd (P = o.2e, x° = 2.67) uazA1 V iy o0.12 dvasmveintfiy 0.18



108

Tunguanifdyss s sufuly  ArunBuovasTlu 19ooflogelslinimudone
A wuansre luntmduudllunndn  Kordumawiuius thy  An Xo-test
Iﬂﬂﬁul‘lﬁqﬂ‘ﬁlﬁl (p = u-na.. xz = 0.13) uRzAn V iy 0.02 dulnaifise

funa SRS LRy

unwarwhinfesn' miusrpredfigaafoun s muduly  Sonowurrund
- ST || .
1u L‘nuﬂﬂjﬂitﬂ'nﬂ'mrrmﬁ N ‘ Al j/r 3" Sify A X-test frvahAy

n1oaliEfszfy 0.00 (X e 0.2e) Fvifuffusnifiy 0.11

ftwane1n tinAawuanao Ty

/'/ W Mehe lussiunh

Tanaquinusty

nrantlu dulusueg

Tusmnaa j ‘ fogelalimmiunnls ifin
a2 wuanav lum #f‘ ‘\ Aot wn3f iR vy
ulsuensfiyss 2 au @t ‘ ’A\ ~an 3Ly s o Teued

L] o J . -
unzA I WdLNuoey lussdiA “-ﬁ
H A

I\-:.d

AP

ﬂuﬂ’J‘VIEIW’i‘W BN
’QW?&\‘Iﬂ‘iﬂJMWI’JWEJ’IﬁH



n13vefl 27 Fesesveentinimiuussarulafeznndulusuinssesgeuasfinssold iy se 0 shuunmudmunfoosand
Tuidoooyelelin'miu uszvwouynif0TInoy

nanndy A wfnfezniindun
#runh a
munfia et auynea = iy T - o
a3l 40.5(134) se.s(187) &7.1(2m) as.1 (77) eo.o(120) Es.2(187)
Tusonar iy ze.0(7) bR a(z8) z6.3(8) 73.7(14) s.3[18)

Tainaail 35.8(sop Ba.7(a7) as.3(3s) e28.56(88)

EE] a8 az.7(128) ©7.3(173) 10o-0(3c2)

__‘2 = B.18, asfulueAyY = o.02

V = g.17

B-2 A
naal o ‘“. \ 3 " se.1(sa) a1 .0(48) 83.2(117)
Tueennawii -7(s) sa.3(7) s.5(12)
Tunaad . (37 a23.8(18) 30.3(s8)
1 ss.s(110) 4o0.s5(7s) 100.0(188)

%% = 2.67, 2zhulloahgy = 0-28

¥V = p.12

2 aufuly

naad T e — , s(0) on.a(71) &8.4 (80)

I\-.d

Teoonnawifiu (o) 100.0(7) s.0(7)
Tunaad . i DL 81) “v, 3.3(10)  se.7(20)  =s5.8(3c)
T sc o 1::] FT -[111} op.0(246) 186.2 (18) s3.a(ss) 1o00.0(117)

A uﬂ?ﬂﬁ%ﬁ i3 01 e
mmﬁmtuum'mma &




	บทที่ 3 การวิเคราะห์ข้อมูล

